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Ne HavmeHoBaHua paboT il " ' | 06'bEM pabot CTonmocTb
n/n ‘ 35‘? i ¢ pabot(py6)
Kpoens| ' | \ fi | .
1 Y60pKa KPOB/IM OT Mycopa v MOCTOPOHHUX ‘_"‘i i 926 7 m2 h
npeamMeToB, O4MCTKA BOAONPUEMHbBIX BOPOHOK. | i /
2 lepmeTu3auma CTbIKOB acbecToLeMeHTHbIX | -21600,04
I = JINCTOB Ha OrparkAEeAVAX-BEHHTIIaxT ‘ ‘p“‘ - M%
{ BnaroycTpoWicTs
1. MoAacbinka WwebHA No nepumeTpy A0Ma Ha 1062
OTMOCTKax
2 3ameHa BoaocTouHbIX TPY6 110 nepepn, 2469,52
nogbesgamu
3 3ameHa CBETOAMOOHbIX CBETU/IbHUKOB 1522,71
YNMYHOTO OCBELLEHUA Ha BXOAHO rpynne
4 3a4u1CTKa OT pPXKaByYMHbl M NOKPACKa ¥ 5,47m2 1280,19
orpa)kaeHui Ha BXOAHbIX rpynnax
5 MpoBepKa v KpenieHue BOAONPUEMHbBIX 4 wr. 1368,12
peLeToK Ha TpoTyapax
6 OumCTKa OT /ibAa BOAOCTOUHbIX TPYD B 3uMHee ExxemecayHo 3394,24
BpPeMsA OKON0 BXOAHbIX rpynn (4 pasa/rop)4wT
7 3a4MCTKa U NMOKpacKa JIOTKOB M3 WBeepa Ha 11n/m 2378,31
BXOAHbIX rpynnax 1,2,3,4 nogb. v
LlokonbHOe nomelleHue
1 OcmoTp, YUCTKA U PEMOHT KaHa/M3aLMOHHOM '
e —|-PABBOBKN e 2pasa € /
T Mogbe3apl | R
1 Mpodusfaktuyecknit ocmoTp BPY 1 1 pas/rog 1738,59
noaTArMBaHWe KOHTAaKTOB
NpodunakTUHeCcKnii OCMOTP STAKHbBIX 1pas/ropl2wr 5398,92
3/1.LLNUTKOB
2 PerynnpoBKa A0BOAYMKOB BXOAHbIX U1 1pa3/kBapTan/8wr 2851,28
TambypHbIx ABepe
3 PeMOHT 1 3aMeHa CBEeTOAMOHbIX 1amn B 8wt 3773,44
noAbesaHbIX CBETU/IbHUKAX
4 [leMoHTaXX 1 MOHTaX 40BOAHMKA BXOAHOWM lwr 2096,2
nsepu
5 YacTUYHbIM PEMOHT, WNaK/JeBka , NOKpacka 54m2 17179,56
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